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 Н А К А З 

 

28.07.2023                                                   Київ № 13-НОД 

 

Про утворення разової 

спеціалізованої вченої ради 

 

Відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 

разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 

ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 12 січня 2022 р. № 

44, та рішення вченої ради  Інституту магнетизму Національної академії наук України та 

Міністерства освіти і науки України (далі – ІМаг НАН України та МОН України) про обрання 

складу разової спеціалізованої вченої ради (витяг з протоколу № 7-23 від 27.07.2023),  

 

НАКАЗУЮ: 

І. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ІМаг НАН України та МОН України, з правом 

прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації «Керування магнітними 

характеристиками та контроль гістерезисних втрат у феритових наночастинках та 

нанокомпозитах» здобувача ступеня доктора філософії Заморського Владіслава Олексійовича 

(спеціальність 105 – Прикладна фізика та наноматеріали, галузь знань 10 – природничі науки) та 

утворити разову вчену раду у наступному складі: 

голова ради: 

Джежеря Юрій Іванович – д-р фіз.-мат. наук (01.04.07 – теорія твердого тіла), професор, 

заступник директора з наукової роботи ІМаг НАН України та МОН України; 

рецензенти: 

Верба Роман Володимирович - д-р фіз.-мат. наук (01.04.11 – магнетизм), завідувач відділу фізики 

мезо- та нанокристалічних магнітних структур ІМаг НАН України та МОН України; 

Дереча Дмитро Олександрович – канд. фіз.-мат. наук (01.04.11 – магнетизм), завідувач 

лабораторії нанокристалічних структур ІМаг НАН України та МОН України; 

опоненти: 

Владимирський Ігор Анатолійович - д-р фіз.-мат. наук (01.04.07 – фізика твердого тіла), директор 

Навчально-наукового інституту матеріалознавства та зварювання ім. Є.О. Патона (ІМЗ) КПІ ім. 

Ігоря Сікорського; 

Чорноус Анатолій Миколайович - д-р фіз.-мат. наук (01.04.07 фізика твердого тіла) проректор з 

наукової роботи Сумського державного університету. 

ІІ. Голові разової спеціалізованої вченої ради Джежері Ю.І. надати відповідальній особі за 

супровід діяльності разових спеціалізованих вчених рад інформацію для завантаження до 

інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості освіти. 

ІІІ. Особі, відповідальній за організаційний супровід роботи разових спеціалізованих вчених рад, 

внести інформацію про склад разової вченої ради до інформаційної системи Національного 

агентства із забезпечення якості освіти. 
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